

Марджановцы выехали в Ригу

МОСКВА. (Корр. ГрузТАГа). 21 вечером и 22 утром театр имени Марджанишвили показал москвичам «Ромео и Джульетту». Вечером в роли Джульетты выступила М. Джапаридзе, утром — С. Чиаурели. Обе они были тепло приняты зрителем. Горячими аплодисментами были награждены и исполнители других ролей. Тбилисцы провели гастролы в столице с исключительным успехом. В воскресенье вечером состоялся заключительный спектакль марджановцев — пятое представление «Меден». По окончании его по залу прокатилась буря аплодисментов, зрители горячо рукоплескали замечательной артистке Верико Анджапаридзе, всем актерам. Москвичи буквально засыпали артистов цветами.

Народная артистка СССР В. Анджапаридзе горячо поблагодарила зрителей, всю театральную общественность Москвы за исключительно теплый, дружеский прием.

Пробыв на гастролях в Москве с 6 по 22 июля, марджановцы показали столице и ее гостям 20 спектаклей. Сейчас они выехали в Ригу, где проведут гастролы с 25 июля по 6 августа. Первым спектаклем будет показана комедия «Я, бабушка, Илико и Иларикон».

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Тбилиси, проспект Руставели 2
партийной жизни, культуры — 9-87-22; промышленности,
кова, проспект Руставели 1

ВЕЧЕРНИЙ ТБИЛИСИ

Т. ТБИЛИСИ

25 ИЮЛ 1962